



“金融巨骗”麦道夫

# 纽约拍卖 巨骗私财

麦道夫物品拍出百万美元



钻戒 缝有名字的拖鞋

公牛雕塑

美国司法部当地时间13日对华尔街“金融巨骗”伯纳德·麦道夫的个人财产进行拍卖。拍卖现场非常火爆,400余件原先属于麦道夫及其妻子露丝的私人物品几乎被认购一空,售卖总额达到120多万美元。

拍卖会在纽约曼哈顿区的喜来登酒店内举行,从上午一直持续到傍晚。一名竞拍者花55万美元购得露丝的一枚重10.5克拉的订婚钻戒,成为当天最大的一笔交易;其次是露丝的一副法式钻

石耳环,以13.5万美元的价格成交。两名买家均没有透露姓名。

在金融市场打拼了大半辈子的麦道夫对象征牛市的公牛情有独钟,不但在家中摆满各式各样的公牛雕塑,还把自己的游艇命名为“公牛”。此次拍卖中,一只公牛造型的真皮脚凳引起了众多买家的兴趣,虽然脚凳的牛尾巴部位已经脱落,但竞拍者仍十分踊跃,最终这件拍品以3300美元的价格成交,几乎是起拍价的10倍。

13日拍出的贵重物品还包括一些名表、一架1917年的钢琴、一张19世纪的中式双人床和200多双麦道夫从意大利、法国、比利时定做的高档皮鞋,其中一部分鞋从未穿过。此前,麦道夫位于曼哈顿的豪宅以800万美元的价格被拍卖。

全部拍卖所得都将纳入美国司法部的资产管理基金,用来赔偿曾经被麦道夫欺骗的受害者。麦道夫利用高额回报引诱投资者,诈骗金额高达650亿美元。综合



## 布朗下台了 轮到卡梅伦“丢包”了

据英国《每日电讯报》11月13日报道,自从离开唐宁街的那一刻,英国前首相布朗就开始了“被遗忘”的历程。

在牛津系列儿童读物中有一个名为“重要公文包”的故事,讲的是布朗曾把一个公文包丢了,后来一群孩子拾到它并送到了警察局。最后,布朗从车里走出来,亲自向孩子们表达谢意。

然而,如今的读物上却用新首相卡梅伦取代了布朗作为故事的主角,真是让人哭笑不得。综合



千年秦淮余韵  
臻品园区景观  
演绎您的亲水梦想



2010年11月16日  
盛大开盘  
**水景房**

**金箔·金王府**  
秦淮河畔地铁旁  
62-141M<sup>2</sup>水岸高层  
QINHUA RIVER · METRO STATION



VIPONLINE 025-52133992  
025-52126999

现场接待中心 / 河定桥公交车站向东约30米  
地铁出口向东约60米。

**B** 金箔地产  
GOLDFOIL LAND

失恋1个月又交新女友,恋上28岁私人造型师  
**华裔美女将成菲“第一夫人”?**



阿基诺三世与28岁的黄莉兹

正式结婚,华裔美女黄莉兹将成为菲律宾“第一夫人”!

据报道,菲律宾上流社会上个月传闻称,阿基诺三世和索莱达已经因为感情破裂而分手。就在人们以为“总统失恋”不过是谣言之际,日前,多家菲律宾媒体报道称,阿基诺三世和前女友分手仅1个月后,就与他的私人造型师、年仅28岁的华裔美女黄莉兹展开了新恋情,日前二人更“闪电订婚”,并准备在明年10月11日正式结婚!12日,阿基诺三世本人首次公开承认这段“忘年恋”确有其事,但否认他准备明年结婚。

据菲律宾媒体更是惊爆猛料:阿基诺三世与黄莉兹日前已“闪电订婚”,并准备在明年10月

综合

民主党议员之子,“潜入”共和党副总统候选人邮箱  
**黑客被判监禁一年零一天**

据美联社和《波士顿邮报》等13日报道,2008年9月,美国共和党副总统候选人、时任阿拉斯加州州长的萨拉·佩林的个人电子邮件账户遭到黑客“入侵”。非法入侵者不仅阅读了佩林的电子邮件内容,而且对电子邮件目录、电子邮件内容和其他个人信息做了截屏图像,并将它们在公共网站上公开发布。经过2年多的漫长审理,11月12日,法庭宣布现年22岁的黑客大卫·科纳尔被判366天监禁。

对于当年这起轰动全美的泄密案件,佩林曾在“脸谱”上这样

留言道:“围绕这个事件,除了对个人隐私的侵犯和安全的担忧之外,我们更关心的是这个国家政治选举的诚实性。”

FBI特工经过调查,发现这名黑客竟是田纳西州孟菲斯市的民主党州议员迈克·科纳尔的儿子大卫·科纳尔,后者当时是名在校大学生。议员迈克·科纳尔坚称,他不知道自己的儿子做出这些事情。

11月12日,田纳西州东部城市诺克斯维尔地方法院宣判,现年22岁的大卫·科纳尔被判366天(即一年零一天)监禁。综合